



по ходатайству
ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
ПРОКУРАТУРА
ПЕТРОДВОРЦОВОГО РАЙОНА

пр. Дворцовый, д. 42, лит. Б, г. Ломоносов
Санкт-Петербург, Россия, 188512

16.06.2021 № 123-7/01-2021

*Красногор обл
Белогорский район
06.06.2021.*

Директору Санкт-Петербургского
государственного бюджетного
учреждения социального обслуживания
населения «Центр социальной помощи
семье и детям Петродворцового района
Санкт-Петербурга»

Сорокину В.А.

пр. Дворцовый, д. 47, г. Ломоносов, г.
Санкт-Петербург
centrpetergof@mail.ru

Вход. № 886/21
«17» 06 2021 г.
подпись

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении нарушений
федерального законодательства

Прокуратурой Петродворцового района Санкт-Петербурга выявлен факт нарушения законодательства об использовании государственных символов Российской Федерации Санкт-Петербургским государственным бюджетным учреждением социального обслуживания населения «Центр социальной помощи семье и детям Петродворцового района Санкт-Петербурга» (далее – Центр социальной помощи семье и детям Петродворцового района), по адресу: Санкт-Петербург, г. Ломоносов, пр. Дворцовый, д. 47.

В соответствии с ч. 1 ст. 72 Конституции Российской Федерации государственные флаг, герб и гимн Российской Федерации, их описание и порядок официального использования устанавливаются федеральным конституционным законом.

Согласно ч. 1 ст. 1 Федерального конституционного закона от 25.12.2000 № 1-ФКЗ «О Государственном флаге Российской Федерации» (далее – ФКЗ-1) Государственный флаг Российской Федерации является официальным государственным символом Российской Федерации.

В соответствии со ст. 3 ФКЗ-1 государственный флаг Российской Федерации вывешивается на зданиях (либо поднимается на мачтах, флагштоках) общественных объединений, предприятий, учреждений и организаций независимо от форм собственности, а также на жилых домах в дни государственных праздников Российской Федерации.

В силу ст. 6 ФКЗ-1 государственный флаг Российской Федерации поднимается (устанавливается) во время официальных церемоний и других торжественных мероприятий, проводимых федеральными органами государственной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления.

Государственный флаг Российской Федерации может быть поднят (установлен) во время торжественных мероприятий, проводимых общественными объединениями, предприятиями, учреждениями и организациями независимо от форм собственности, а также во время семейных торжеств.

ВС 022113

Прокуратурой района 12.06.2021 в день праздничного дня, установленного Трудовым кодексом РФ и указом президента РФ от 02.06.1994 № 1113 – «День России» проведена проверка, в ходе которой установлено, что государственный флаг Российской Федерации на здании или территории Центра социальной помощи семье и детям Петродворцового района не поднят (не установлен).

Отсутствие государственного флага Российской Федерации на учреждении в дни государственных праздников Российской Федерации способствуют снижению патриотических настроений граждан, тем самым формируется угроза территориальной целостности и многонациональной культуре Российской Федерации, повышаются риски возникновения межнациональных конфликтов.

Причиной вышеуказанных нарушений закона является ненадлежащее отношение сотрудников Центра социальной помощи семье и детям Петродворцового района к исполнению возложенных на них должностных обязанностей, соблюдению требований действующего законодательства.

Условием, способствовавшим возникновению нарушений, является отсутствие надлежащего контроля с Вашей стороны к исполнению подчиненными сотрудниками требований законодательства.

Учитывая изложенное, на основании ст. 24 ФЗ «О прокуратуре РФ»,
ТРЕБУЮ:

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление, о дате и времени рассмотрения уведомить прокуратуру района.
2. Принять реальные меры по устранению допущенных нарушений закона, причин и условий, им способствующих и недопущения их впредь.
3. Рассмотреть вопрос о привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности в связи с допущенными нарушениями закона.
4. О результатах рассмотрения представления, с приложением копий приказов о привлечении к дисциплинарной ответственности работников организации, сообщить в прокуратуру района в установленный законом месячный срок.

Одновременно разъясняю, что согласно ч. 1 ст. 6 Федерального закона «О прокуратуре РФ» требования прокурора подлежат безусловному исполнению в установленный срок. Неисполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, влечет за собой административную ответственность, предусмотренную статьей 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

И.о. прокурора района
советник юстиции

А.А. Иразиханов